



黎姿唱K 祖兒 Sammi 畀 Like

翻唱《她說》平台多點讚 杏兒驚喜

容祖兒被黎姿唱歌所吸引，忍不住要留言。



黎姿曾加入樂壇，主唱的《白恤衫》更成為經典。



胡杏兒亦曾當歌手及開過音樂會。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 近月新冠疫情期間，大家都嚴守「限聚令」減少外出，齊齊在家抗疫，隨着新冠疫情穩定受控，開始放寬「限聚令」，黎姿 (現名：黎珈而/GiGi) 與胡杏兒皆不約而同在社交平台上載唱卡拉OK片段，黎姿贏得樂壇天后容祖兒 (Joey) 及鄭秀文 (Sammi) 留言畀 Like，受寵若驚；而胡杏兒亦獲一眾圈中好友點讚。



鄭秀文喜見黎姿開口。

新冠疫情受控，限聚令稍稍放寬，大家都高興得要唱歌。黎姿新近在網上平台上傳短片，是難得跟朋友聚會唱卡拉OK。片中見她唱出關淑怡的《一首獨唱的歌》，非常之投入，她留言謂：「那晚大家興高采烈，就連唱K給朋友錄影我亦不為意。很久沒有聽自己的歌聲，勾起白恤衫的時候，希望這段沒有嚇倒大家。」黎姿曾經也加入過樂壇，主唱的《白恤衫》亦成為經典，所以也吸引容祖兒 (Joey) 留言畀 Like：「呢首歌對我都好重要㗎！」黎姿答道：「真係要跟妳學唱呢首歌。」鄭秀文 (Sammi) 亦留言：「大開金口。嘻嘻！」黎姿回覆：「在妳面前獻醜了。」

另一位亦曾當歌手及曾開音樂會的胡杏兒也於社交平台貼上唱K片段，她選唱了一首自己好喜歡的國語歌，就是林俊傑的《她說》，唱歌時她百分百投入，如像在舞台上獻唱，唱到感情時閉眼皺眉，不知不覺間還唱到了鏡頭外，一夜已獲超過10萬粉絲收看，好友陳敏之、黎芷珊、傅嘉莉及何珮瑜齊齊留言點讚。

陳健安：沉澱後繼續向前

此外，唱作歌手陳健安 (On 仔) 自年初知道首次個人演唱會延期後，心情一度十分低落，但同時他又藉空檔埋頭苦幹創作新歌，最新作品《廢學》就是他在疫情期間思想沉澱的領悟，On 仔解釋說：「歌名個意思係形容靈魂要廢，然後學習沉澱、重整、梳理，再發現自己新能力，發現這世界重生嘅方法。」On 仔更為了刺激歌迷的想像力，特別安排MV在新歌派台後再遲一日推出，讓歌迷從音樂刺激中想像出屬於自己的影像、顏色和食物，昨晚才在 On 仔官網觀賞MV首播。

On 仔回憶當初，知道原定2月28日舉行的演唱會因為疫情延期至9月時，也不禁黯然地說：「知道個消息之後好沮喪，生活

薛凱琪夥小鮮肉合唱新歌

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 薛凱琪 (Fiona) 重返娘家華納後，推出了頭炮新歌《南昌街王子》，這陣子她忙着宣傳新歌，她透露之前離開舊公司後，一度打算獨立發展，開創了自家服裝品牌，過程上學到很多，但要兼顧太多事情，令自己分身不暇，她說：「知道歌迷投訴我遲遲沒有出新歌，最後便決定重投華納

懷抱，也可以減輕工作負擔。」問她是否做華納一姐，她即說：「公司沒有一姐、二姐之分，大家很團結。」她指新歌稍後會推出合唱版，對方是比她年輕的小鮮肉靚仔男歌手，公司同事知道後都表現得甚為雀躍，(也是你杯茶?) 應該說是每一個杯茶，一杯最好飲的珍珠奶茶。」



薛凱琪指自組公司獨立發展，工作量太大。

吳若希爆老公準備結紮

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 吳若希 (Jinny) 懷有四個月身孕，近期仍如常為新碟宣傳，昨日她到電台為鄭裕玲 (DO姐) 主持的節目擔任嘉賓，她笑言平日甚少機會跟DO姐談心，所以很期待，更稱對方是自己偶像，學識廣博人又叻，自己相比是望塵莫及。吳若希打趣說老公 Alex 會來監場，其實是想一睹DO姐風采，她笑言最想老公做訪問嘉賓，或者更能見到對方真實的一面。肚子開始大的她，預計宣傳期至月底，便正式開始放產假，因這胎比上一次辛苦，好容易疲倦，自言近日睡得不安，日前更暈一暈，所以有搵中醫了解及調理，希望以盡快補充體力，故此，這段時間不會參與《姊妹淘》，會放下手頭工作，但都會開直播同大家見面。語出驚人的她在節目受訪時，透露今胎佢「仔」湊成「好」字，已經夠數，所以計劃安排老公做結紮手術，老公就話有醫院做緊二人同行優惠，故此要搵多個朋友一起。同時他又大讚老公做了爸爸之後，成熟很多，不再是少爺仔。



吳若希 (右) 大讚DO姐是自己偶像。

Online 音樂會群星雲集 曾志偉梁家輝送祝福



梁家輝 (左) 與葉家寶合照。

香港文匯報訊 (記者 依江) 「疫境同行 愛是不保留」Online 音樂會日前於香港海洋公園錄影，適逢重量級藝人曾志偉及梁家輝於附近酒店進行拍攝工作，大會總監製葉家寶遂邀請兩人為今次音樂會拍攝支持影片，為全球華人送上祝福，祝願全球華人父親節快樂！音樂會亦邀得藝人王菀之演唱其十分喜愛的歌曲《Frankie》，作為送給觀眾的父親節禮物。

今次 Online 音樂會將分為兩部分，分別於今日及明日午後的「時光音樂劇場」和「親子音樂劇場」播出，由楊英偉擔任主持，觀眾可透過創世電視頻道以及創世電視 Youtube 頻道等平台收

看。演出嘉賓包括陳友、林志美、蔣麗萍、王菀之、蘇珊、謝文雅、蔡琴等；而「親子音樂劇場」演出嘉賓則包括關心妍、區瑞強、文千歲等。



曾志偉參與拍攝祝福片段，色彩繽紛。

姬絲汀扮演戴妃惹爭議



▲姬絲汀·史超域以扮演「吸血女」為人熟悉。
▲戴安娜於1997年遇意外離世，但大家並沒有忘記她。

香港文匯報訊 (記者 依江) 據外國媒體報道，姬絲汀·史超域 (Kristen Stewart) 接拍保羅·賴尼因 (Pablo Larraín) 執導的新劇情片《斯賓塞》(Spencer)，將在其中出演已故英國戴安娜王妃一角。智利導演保羅·賴尼因曾執導同為傳記劇情片的《第一夫人：琪琪蓮甘迺迪》。

《斯賓塞》以1990年代聖誕節期間的桑德靈漢姆莊園為背景，講述戴安娜王妃下定決心要與查爾斯王子離婚前的心態轉變。影片由曾執導《浴血黑幫》(Peaky Blinders) 的史蒂芬·奈特 (Steven Knight) 編劇，預計明年開拍，同年在康城電影節線上市場賣片。不過影片尚未開拍，就有網民提出異議，認為「姬絲汀扮戴妃完全是個笑話，她沒有積極樂觀的性格，天使般的微笑，更沒有光芒四射的風采」，但導演認為姬絲汀是不二之選，並讚她是「當代最偉大的演員之一」。

盧冠廷想學馬頭琴

香港文匯報訊 (記者 文芬) 盧冠廷 (LoLo) 今年第二首派台作《快樂老實人》，經過重新改編後，加入中樂馬頭琴，LoLo 非常滿意，更心癢想學這新樂器！

盧冠廷表示：「這是一首最代表我的歌曲，是我渴望唱的風格的歌曲。」2020年新版本邀請了擅長

中樂的伍卓賢負責編曲及撮合中樂樂手合作，葉廣權負責監製，做出來的demo一聽便過關，LoLo 毫不猶豫地表示：「得！」這是全碟中唯一一首不用修改編曲的歌。當年《快樂老實人》中的一段二胡獨奏，依然是音樂部分的一大特色。今次新版本，用馬頭琴代替二胡，給予LoLo一種浩瀚、偉大而且強勁的感覺，配上西方的音樂編曲，中西合璧，希望樂迷再聽到這首歌時，有煥然一新的感受。

在這次MV中，除了LoLo演出外，還有拉馬頭琴和打大鼓的樂手、京劇大師、玩火把的特技人，將這些畫面穿插於MV中。LoLo 首次接觸馬頭琴，對它一見鍾情，錄音和拍攝時不斷向馬頭琴樂手「偷師」，研究馬頭琴的特性，盧冠廷表示：「馬頭琴是我夢寐以求用在歌曲中的樂器，今次接觸它後，我好有興趣學！」



LoLo (右) 對於拉馬頭琴極有興趣。